

Usnesení Rady MR Hranicko ze dne 12.7. 2005

56/2005 RS

Rada MR Hranicko po projednání situace s veřejně prospěšnými pracemi schválila vypracování podpůrného dopisu ke schválení navýšení rozpočtu na prodloužení smluv na veřejně prospěšné práce pro ministra Ing. Škromacha a náměstkyni Ing. Šmejkalovo. (pro:6, proti:0, zdržel se:0)

57/2005 RS

Rada MR Hranicko vzala na vědomí pololetní finanční zprávu projektu INNOREF. (pro:6, proti:0, zdržel se:0)

58/2005 RS

Rada MR Hranicko schválila podání projektu na Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2006 na budování cyklostezek a cyklotras dle Plánu vytvoření sítě cyklostezek a cyklotras po linii MR Hranicko, Rozvodí a Záhoran. (pro:6, proti:0, zdržel se:0)

59/2005 RS

Rada MR Hranicko schválila podání žádosti na projekt Rozvoje komunitního a regionálního života na přípravu založení Nadačního fondu „Kultura pro Hranicko“, která by podporovala organizace pořádající kulturní a společenské akce na Hranicku. (pro:5, proti:0, zdržel se:0)

Horník Antonín
předseda svazku

Vladimír Juračka PhDr.
místopředseda svazku

Zápis z Rady Mikroregionu Hranicko ze dne 12.7. 2005

Zúčastnění:

Antonín Horník (předseda svazku)
Vladimír Juračka PhDr. (starosta města Hranice)
Antonín Tomeček (starosta obce Opatovice)
Zdeněk Lév (starosta obce Střítež nad Ludinou)
Radovan Mikuš (starosta obce Všechnovice)
Alena Veličková (starostka obce Horní Újezd)

Hosté:

Ivo Škrabal (CpKP střední Morava)
Roman Haken (CpKP střední Morava)
Michal Langoš (ÚP Přerov)
Pavel Remeň (ÚP Přerov)
Eduard Kavala (starosta obce Běloutín)
Jan Balek (Sekretariát MR Hranicko)
Miloslava Caletková (Sekretariát MR Hranicko)
Žaneta Valová (Sekretariát MR Hranicko)

Program:

- 1) Úvod
- 2) Projekt INNOREF (předložené žádosti, kofinancování, další postup)
- 3) Finanční zpráva o hospodaření mikroregionu a závazky mikroregionu
- 4) Program obnovy venkova pro rok 2006 a další dotační příležitosti
- 5) Návrh nových internetových stránek
- 6) Úřad práce Přerov (Ing. Langoš) – smlouvy na zajištění veřejně prospěšných prací
- 7) Příprava Valné hromady – září 2005
- 8) Různé

1) Úvod

Rada se konala ve Všechnovicích. Pan starosta Mikuš přivítal všechny na obecním úřadě a předal slovo panu A. Horníkovi, který přivítal všechny zúčastněné a shrnul připravený program jednání. Dále pak představil dvě nové členky sekretariátu MR Hranicko, jmenovitě Milostavu Caletkovou- finanční manažerku a Žanetu Valovou- asistentku-účetní.

Pan Mikuš požádal o doplnění programu jednání v bodě 8 Odměna za zpracování projektu sekretariátem, což bylo odsouhlaseno většinou hlasů.

2) Projekt INNOREF (předložené žádosti, kofinancování, další postup)

Pan Balek zhodnotil projekt INNOREF, uvedl že z 18 podaných žádostí byly 3 vyřazeny z formálních důvodů. Informoval radu o nevyčerpání peněz za sub-projekty z důvodů nízkých rozpočtů na naší straně, což vychází z dohod mezi partnery. Pan Balek odhaduje, že se podaří po kontrole navržených rozpočtů vyčerpat oproti původně předpokládaným 850 000 EURO cca 600 000 EURO. Dále informoval o schůzce Výboru partnerů v Udine v Itálii ve dnech 20 – 22. července, kde se budou projekty vyhodnocovat a následně na Řídícím výboru dne 28. července schvalovat.

Zrekapituloval jednotlivé sub-projekty z přílohy – viz. Seznam podaných sub-projektů. Dále pak zhodnotil šance jednotlivých sub-projektů na jejich schválení. Pan Horník převzal slovo a žádal o vytýčení těch projektů, které jsou důležité pro mikroregion. V otevřené diskusi bylo

určeno 6 hlavních sub-projektů (Trvale udržitelné turistické služby, Využití biomasy, inovativní a efektivní, Revitalizace venkovských center jako způsob ekonomického rozvoje, Efektivní využití vodních zdrojů: realizace provozu v Potštátě, Udržování a rozvoj místní kultury v Hustopečích nad Bečvou a Inovativní marketingová strategie pro Revitalizaci historických center a městských území). Jako prioritní byly označeny sub-projekty: Trvale udržitelné turistické služby a Využití biomasy, inovativní a efektivní. Rada se shodla na tom, že je důležité prosadit sub-projekty, které se týkají přímo mikroregionu Hranicko.

3) Finanční zpráva o hospodaření mikroregionu a závazky mikroregionu

Slečna Caletková informovala radu o finanční zprávě o projektu INNOREF a závazcích mikroregionu - příloha Finanční zpráva, kde je zaznačeno čerpání rozpočtu projektu INNOREF dle jednotlivých komponent. V období prosinec – červen 2005 MR vyčerpal 1 371 154 Kč, čerpání úvěru k 30.6. 2005 činí 1 051 180 Kč.

Dále informovala o stavu žádostí na zajištění kofinancování. Na MMR byla žádost přijata a nebyly k ní zásadnější výhrady. Definitivní výsledek posouzení bude znám na konci srpna. K otázce kofinancování se vyjádřil pan Horník, uvedl, že Zastupitelstvo Olomouckého kraje projekt nepodpořilo v rámci Programu na významné projekty. Projekt bude znovu řešen v radě kraje zvláště a bude na jednání dalšího krajského zastupitelstva, je zde velká šance, že bude projekt schválen.

6) Úřad práce Přerov (Ing. Langoš) – smlouvy na zajištění veřejně prospěšných prací

Dřívější projednávání tohoto bodu programu bylo způsobeno příjezdem pozvaných hostů z Úřadu práce Přerov (dále ÚP Přerov). Pan Horník představil pana Langoše (ředitele ÚP Přerov, detašované pracoviště Hranice) a pana Remeně (vedoucí ÚP Přerov, detašované pracoviště Hranice) vysvětlil jejich účast na radě. Tématem jednání byly veřejně prospěšné práce - proč již od července nebudou dotovány veřejně prospěšné práce obcím a tudíž zaniknou tato místa pro těžce umístitelné klienty ÚP. Slovo dostal pan Langoš, který uvedl, že aktivní politika zaměstnanosti činila 65 mil. Kč, prostředky jsou již vyčerpany, a proto už nemohou ÚP financovat veřejně prospěšné práce. Uvedl, že v okrese Přerov je 68 600 ekonomicky aktivních obyvatel, na Hranicku 17 400 ekonomicky aktivních obyvatel. Dále pak, že míra nezaměstnanosti v ČR je 11.4% a na Hranicku 9.5%. Hranicko již nepatří mezi regiony kritické, proto má méně finančních prostředků na podporu zaměstnanosti.

Pan Horník navrhl přemístit peníze z rekvalifikací na veřejně prospěšné práce (dále jen VPP). Pan Langoše tento návrh odmítl s odůvodněním, že peníze jsou přesně vyčleněné, dle metodiky Ministerstva práce a sociálních věcí vždy na určité oblasti podpory nezaměstnanosti, které je třeba dodržet. Rekvalifikace vykazují 72% úspěšnost u jejich absolventů.

Na otázku pana Balka, jak se určují poměry přidělených peněz a jak se vyhodnocuje rekvalifikace pan Langoš řekl, že zde existuje velká strikce, tudíž nelze přelévat peníze z jednotlivých určených kapitol. Určité rekvalifikace jako informatici se školí jen na příslib zaměstnání, u dalších to tak není. Vyhodnocování rekvalifikací se provádí pomocí softwaru OK PRÁCE - vyhodnocuje statistiky 1x měsíčně.

Po řadě výhrad a dotazů pana starosty Kavaly k problematice VPP navrhl pan Horník, že by se měl napsat podpůrný dopis ke schválení navýšení rozpočtu na prodloužení smluv na VPP na ministra Ing. Škromacha a náměstkyni Ing. Šmejkalovou popř. řediteli finančního odboru panu Dimitrovi. Pan Langoš navrhl, že tento problém projedná, na základě zápisu, s paní Šmejkalovou (náměstkyní správy služeb zaměstnanosti).

Pan Haken uvedl, že na Přerovsku byl vytvořen projekt pro tzv. dobrovolníky, jedná se o využití až 100 nezaměstnaných, kteří vykonávají dobrovolnou neplacenou práci ve velké míře v neziskových organizacích, za kterou obdrží osvědčení o výkonu, je jim hrazeno úrazové

pojištění, cestovné a dostávají stravovací příspěvek. Je zde možná spolupráce s Hranickem. Bylo dohodnuto, že tato informace bude rozeslána na všechny obce.

Ad 3) Finanční zpráva o hospodaření mikroregionu a závazky mikroregionu

Slečna Caletková informovala radu o schváleném auditu účetnictví MR Hranicko za rok 2004 a o prováděném auditu projektu INNOREF za rok 2005. Tento audit bude schválen na nejbližší valné hromadě mikroregionu.

Byla upřesněna také smlouva s CpKP, z důvodu malé nejasnosti jaké služby bude CpKP střední Morava v rámci smlouvy mikroregionu poskytovat – příloha Smlouva s CpKP. Pan Haken upřesnil výši přípravných nákladů projektu INNOREF (321 780 Kč) a uvedl, že v rámci dohody bude CpKP poskytovat – moderaci Rozvojového partnerství, Aktualizaci Strategie rozvoje MR Hranicko a zastoupení MR Hranicko v Řídícím výboru a povinnosti s tím spojené. Navíc bude měsíčně poskytnuto sekretariátu 8 nespecifikovaných konzultačních hodin.

4) Program obnovy venkova pro rok 2006 a další dotační příležitosti

Pan Balek představil radě Program obnovy venkova na rok 2006 zvláště dotační titul č. 2 určený pro mikroregiony. Informace o POV 2006 je možné najít na www.kr-olomoucky.cz. Sekretariát navrhnul obnovu místních památek a také dovybavení prezentační technikou. Pan Kavala navrhnul vytvořit tzv. produktový balíček, který bude více zaměřen na vybudování nových cyklostezek a cyklotras. Rada MR Hranicka se shodla na budování cyklostezek a cyklotras. Využity proto budou 3 mikroregiony – Hranicko, Rozvodí a Záhoran. Aktivity se však v žádostech nesmí překrývat. Termín příjmu žádostí končí dnem 7. 9. 2005.

5) Návrh nových internetových stránek

Pan Balek představil radě vzhled a funkce nových internetových stránek MR Hranicko. Uvedl, že sekretariát hledá organizaci, která by stránky naprogramovala. Byla zjištěna nabídka od Soukromé školy v Hranicích, které by do přípravy stránek zapojilo i své studenty. Zadání bude učiněno až po zjištění konkurenční nabídky.

7) Příprava Valné hromady – září 2005

Rada se shodla na přesunutí termínu valné hromady (dále jen VH) z původního termínu 6. září na 16. září 2005 v 16 hod. v Čerhotíně popřípadě v Ústí (místo se upřesní). Přesunutí termínu bylo učiněno z důvodů oddělení valných hromad od porad starostů správního obvodu a setkávání Spolku pro obnovu venkova.

Pan Horník a pracovníci sekretariátu navrhli udělat VH v širším pojetí, jelikož budou již schváleny sub-projekty, budou pozváni manažeři sub-projektů, kteří udělají 10 min. prezentaci aktivit svého sub-projektu. V rámci programu bude také naplánován společenský program. Pan Balek navrhnul, aby každá obec vytvořila nástěnku o její činnosti.

8) Různé

Starostové diskutovali o odměně za přípravu projektů, která činí 4% podle Směrnice pro organizaci práce Sekretariátu Mikroregionu Hranicko na přípravě projektů.

Tato odměna se konkrétně týká projektů, které byly schváleny:

- Dlouhodobě nezaměstnaní a obnova venkova, který řeší zaměstnávání dlouhodobě nezaměstnaných ve venkovských regionech vytvořením Střediska služeb venkova
- Po stopách využívání větrné a vodní energie, který vytváří produkty turistického ruchu na úrovni mikroregionu

Pan Mikuš požádal snížení či odpuštění částky z důvodů, že pravidlo začalo platit až po podání projektu a navíc se jedná o projekty pilotní, ze kterých budou moci čerpat zkušenosti i ostatní obce. Pan Horník navrhnul snížení na 2%. Rada schválila snížení odměny na 2%

většinou hlasů. Pan Jurečka se v průběhu tohoto jednání omluvil z jednání a nezúčastnil se tudíž ani hlasování.

Pan Balek informoval radu o obsahu programu Rozvoje komunitního a regionálního života na přípravu Nadačního fondu, který by podporovala neziskové organizace pořádající kulturní a společenské akce. Rada odsouhlasila podporu podání žádosti na tento projekt většinou hlasů. Pan Jurečka se tohoto jednání ani hlasování nezúčastnil.

Zástupce CpKP pan Škrabal shrnul harmonogram aktualizace Strategie rozvoje MR Hranicko informoval o zahájení prací na situační analýze MR Hranicko, uvedl, že je důležité aby byla komplexní a zahrnovala také ostatní MR jako Rozvodí a Záhoran. Definitivní aktualizovaná podoba strategie bude hotová do konce roku.

Nakonec byly starostům obcí představeny a rozdány nové propagační materiály o MR Hranicko a projektu INNOREF.

Předseda MR Hranicko A. Horník poděkoval panu starostovi Mikušovi za zajištění občerstvení, propagačních materiálů, které obdržel každý účastník a radu ukončil.

Zapsala: Žaneta Valová, Sekretariát MR Hranicko

Ověřili:

Antonín Horník

Vladimír Juračka

This document was created with Win2PDF available at <http://www.daneprairie.com>.
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.